WUHTETPANbHAS CXEMA MAF115 ONPEAENEHA ANA BbICTPbIX
U3MEPUTENEW U CUETHUKOB YUC/IA OBOPOTOB MAILLUUH,
KOTOPBIE YNPABNAEMbIE BHEWWHUMW UMY /IbCAMUH

MpepenbHble 3HAUEGHKWA!
(a 25°C, ecnu He npuBeAEeHO MHaue)

Hanpsmenue NMUTAHKWA — UMYANbCHOE

(kopoTkoBpemeHHoe) t < ms Uccime 1) Makc. 20 \"
Hanpsxenne nutanuus — nocroavunoe Uce mMakc. 16 A
BxoaHow TOK Iy makc. +10 mA
AnanazoH BXOAHOro HanNpAXeHns

koMnapatopa Us, U —0,5 Uz V
Makc, HanpsXeHue Ha Bbixoae

Komnapatopa uUs 20 v
Makc. TOK BbixoAa Komnapartopa 17 50 mA
Makc. HanpaxeHwe Ha Bbixoaax

ANA CUBTUMKA Us, Us 20 Vv
Makc. TOK BbIXOAOB AN CUBTUMKOR I3, 15 50 mA
Makc. MOWHOCTL NOTEPD Pror 600 mw
Aunanazon paGounx Temnepatyp ta —27...470 °C
JAuana3on Temnepatyp xpaHeHus Hseg ) —55...+155 °C
') Bpems nNpoaonKuTenbHOCTH umnynbca t = 5 ms.

?) KopoTKOBpPeMEeHHO B AWana3oHe TeXHUUECKUX TpebGoBaHuw.
XapakTepucrTuuyeckue AaHHbIE: S
OCHOBHbIE 3HAUYEHWA:

s = 25°9%C HOM.  MMH.-MaKC,
Hanpaxexnne nutaHus Uee 10,5:..16 v
Ot6op TOKa

Uce = 16 V lee 27 <35 mA
BxoaHoe HanpaxeHue

t>5ms U (0[SO Vv
ToK BXOAHBIMW NPEAOXPAHNUTENbHBIMK

AMOAEMHU

t<5ms,0>U;>6V I +5 mA
BxoaHou TokK

U =0...6V i —0,02 s —01 mA
YactoTa BXOAHBIX UMNYNLCOB fr 0...10 kHz
OnopHoe HanpsxeHwe

Ugc = 105...16 V (VE 6,6 Oaiia v
BbixoaHon TOK ans Munamamnepmertpa | 22 z15 mA
TemnepatypHbli KOIDMOUUHEHT

BbIXOAHOrO TOKa ')

fa =25...70°C TKl 0 2 =10 uA/*C
AnanasoH HanpaxXeHun BbixoAa

AN MUAAMaMnNepmMeTpa Ui 0...5 \
BxoaHoe Hanpsxenwe komnapatopa Us, Ue p ) \
CaTypaumoHHOE HanpaKeHUe BbIXOAOB

Komnapartopa

Iz = 20 mA Uz 0,25 =05 \
TOK OTCEUKM BbIXOAA KOMNapatopa

U; = 16V l7n = 01 mA
_AGHHTBHI:HOB OTHOWEHWEe AenrTens

g = 25...70°C N 1024 1024
CaTypauuoHHOoE HanpsxeHwe

BbIXOAOB AN CUBTUMKE

I3 =I5 = 20 mA Us, Use 0,20 = 0,50 A
TOK OTCEUKH BBIXOAOB ANA CUETUMKA
Us, Us = 16 V i, s =010 mA

1) BenomoratenbHoe 3HaueHue

KOPMNYC — npamoyronbhein nnactmaccoesiu DIL 16
10—-14A

CoeAnHeHue BbIBOAOB (BMA cBepxy)

01
02
03
04

05

06

07
08

10

1,12 -

13
14

15,16 —

BXOA YNPaBNKOUMX HMNYNLCOB
ONOPHOE HanpsXeHue

BbIXOA AN CUBTUMKA
KMAOMeTpos

KaTtoAbl NpejoXpaHuTenbHbix
AWOA0B CUETUMKA

BbIXOA ANS CUBTUMKa
KunomeTpoe (kKomnaementap-
Hblid 4na BeiBoga N° 3)
COBMECTHBIN NPOBOAHMWK
(3azemnenue)

BbIXOA KOMnapaTopa
HEWHBEPTHUPYIOLWIMKA BXOA
Komnaparopa

BbIXO/ WCTOUYHMKA TOKa AnA
uamepuTensHoro nputopa
BLIBOAbI AN HANAAKW MaKcw-
ManbHOro BbIXOAHOINo TOKa
M3aMepuTensHoro npubopa
Hanpaxexue nutanms +Uee
BbIXOJ AHANOroBOro NEPEeKNo:
uatens Ans Komnaparopa
ynpasneHue MoOHOCTaBnuNbHbIM
TpUrrepom

Wudopmaumnonnsie gantbie:

g = 25°C

HOM.

Bxoaxoe pewatowee

HanpsxeHue (H - L)

BxoaHoe pewawuee

Hanpsaxenue (L-+H)

3;5 v

UYactota BXOAHbIX

umMnynsbcos tp = 1 ms i -

Q00

Wupuna exoaHbix
UMNYNbLCOB

R;

220 kQ,
Ci = 22nF

=15 us

3HaueHne ConpoTHBAEHUA

ANA Hanagku MKO

15...500 kQ

Wupuna eeixogHoro

umnynsca MKO

067.R;.C; s

AunanasoH Hanaaku
WHMPHUHBI UMNYAbCa

MKO

KoahduumeHT 3anonHenms

1...100
=09

ms

Conpotusnexue gns
Hanagkn makc.

BbIXOAHOro TOKa
Mukosoe 3HaueHune
TOKa U3MEPHUTENLHOIO

npubopa

= 100
2,2
Riz

Q

BbixoaHoe Hanpaxenue
aHanorosBoro
nepeknuarTens

fr=0

Uran 6,5

BoixoaHoe HanpsaxeHue

aHanoroBoro

Urar 21

nepeknwuartens

') Myck moHoctabunbroro Tpurrepa (MKO)
NPOBOAMTCH HHUCXOAAUMM (PDPOHTOM BXOA-
HOro umnynbca Bo Bpema koraa U; = Uy,

53



